



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

两个家庭都上演了“婚姻保卫战” 两个老公都让老婆砍伤了

民警对两起事件十分惋惜 “暴力的冲突,只能增加双方之间的裂痕”

“感情方面的事真的应该好好说,不管发生了什么。”昨天,长兴路派出所刘国保来电:他们辖区一上午就发生了两起因夫妻矛盾引发的争斗,结果两名老公都被老婆用菜刀砍伤。民警处理后,一名女子被警方拘留。

记者 张玉东



唐学勤 图

A 家庭 丈夫怀疑妻子出轨引发争斗

昨日上午11点,惠济区老鸦陈村,一阵争吵之后,大刚(化名)捂着流血不止的右手从家中跑了出来。忍着剧疼,他报警说被人砍伤了。长兴路派出所民警火速赶到现场后才了解到,大刚是被妻子用菜刀砍伤的。

大刚随后被送往医院医治,经查,伤口长达3厘米,所幸未伤及骨骼。在派出所内,情绪激动的大刚说起了自己和妻子争斗的原因。

他和妻子都是离婚重组的家庭,自己很珍惜这段婚姻,妻子所带的8岁女儿,他一直当亲生的一样照顾。可是有一天在街上,大刚突然看到妻子与另一个男子很暧昧地走在一起。以后的数日,大刚的心里一直不能

释怀,一直渴望妻子能主动坦白。可妻子却一直避而不谈当日之事,那个第三者的身份越来越神秘。就这样,夫妻俩的隔阂越来越深,直到上演妻子砍伤自己的一幕。

妻子小美(化名)说,当天上午,因为感情上的事,她和丈夫发生了争吵。丈夫用手掐了她的脖子,让她差点窒息。她十分生气,从厨房拿出菜刀砍在了丈夫的右手上。

民警苦口婆心地劝说这对夫妻近两个小时,试图挽回这段婚姻。都劝两人处理问题尽量心平气和,不要再伤害双方的感情。

民警说,夫妻两人要相互信任和忠诚,不要相互猜疑,不要做伤害对方感情的事,更不要背着对方发展婚外情。多考虑孩子的将

来,不要给孩子的童年留下阴影。

不论民警如何劝说调解,大刚仍不原谅小美,并给民警写了不同意调解的声明。无奈,民警只得依法对小美作出行政拘留5日的处罚决定。后来,大刚说,他在派出所里看到了那个“第三者”,所以无法原谅妻子。

B 家庭 “小三”带回了家,妻子愤怒了

昨日上午11点30分,迎宾路办事处木马村,年近40岁的王成(化名)在家里与妻子发生了激烈争吵,并被妻子砍伤。

妻子春芳(化名)事后说,前不久,丈夫结识了一个女子,就一直提出离婚要求,她坚决不同意。

没想到这次丈夫竟带那个女人回家,因此他们夫妻发生了争吵。更让她气愤的是那

个女人也同她发生了争吵,愤怒中,她拿起菜刀朝丈夫头上砍去。

丈夫被砍得满头是血,经医生检查,伤口长3厘米,未伤及头骨。被砍伤后,王成报警,请求民警处理春芳。

长兴路派出所治安管理服务大队民警了解情况后,对两人进行调解,但王成坚决要求对妻子进行处理。在家人的劝解下,冷静下

来的王成不再要求处理妻子了,但以此事为据,再次提出离婚。

“她不砍我还好点,现在没有挽回的余地了”。

长兴路派出所民警对两起事件十分惋惜,奉劝夫妻双方有事好好说,不管发生多大的事,千万不能拳脚相向。暴力的冲突,只能增加双方之间的裂痕。

元宵节晚上,监控头记录下这样一幕

他故意把烟花扔进代步车里

起火后扬长而去

几千元的车,不到半小时就付之一炬

“

2月6日晚上,礼花绽放,全城沉浸在元宵节喜庆的气氛中。凌云路和城北路交叉口路西小雨点幼儿园监控摄像头却记录了这样一幕:晚上8点9分,幼儿园对面的人行道上,一个中年男子故意将一枚礼花弹扔进路边的老年代步车里,引燃代步车后扬长而去。

8分钟后,一名市民提着一桶水来灭火,6个小孩也赶过来帮忙。但火势太大没能扑灭,不到半小时,几千元的代步车化成一堆灰烬。

记者 冉小平

礼花弹引燃老年代步车

“你说这男子是不是没事找事?”昨日下午,金水区人民路街道办事处巡防队员邓云勇翻看了2月6日晚上8点至8点42分金水区小雨点幼儿园监控摄像头记录下的一段录像。

20:08:16 画面中出现一中年男子,在人行道旁的土墙边“方便”。

孩子都来帮忙灭火

20:14:57 老年代步车火势越来越大,一年轻女子路过,在代步车旁徘徊了一会儿,可能手头没有灭火工具,无奈离开。

20:17:22 一名市民提来一桶水,朝燃烧了8分钟的代步车泼去。

20:17:30 画面中出现两个小孩,他们看

代步车烧成一堆灰烬

20:35:46 巡防队员赶到现场,拿灭火器朝代步车上喷去,火势逐渐变小。

20:38:32 火被灭了,代步车只剩一堆灰,仍在冒烟。

20:08:52 中年男子离开时,看到路边停有一辆老年代步车,朝代步车内瞧了瞧。

20:08:52 中年男子掏出打火机,点燃一支礼花弹,扔进了代步车内,扬长而去。

20:09:06 中年男子走出约3米,代步车一声巨响,礼花冲向天空,车内开始着火,男子头也没回。

了看,便用棍棒、石头和扫帚灭火。

20:20:20 画面中又陆陆续续出现了4个小孩,一起扑起火来,一个小孩还爬到土墙上,捡泥土扑灭。

20:30:20 代步车仍在燃烧,架子已经塌了。

20:42:26 烟也被扑灭了。

邓云勇说,这辆代步车停在人行道上好几个月了,车主一直没来骑。

线索提供 邓云勇(稿费50元)

她借了好友的指甲剪

却偷偷配走了钥匙

一次就盗走5600元现金

看好友家里宽敞明亮,应有尽有,自家却租住在都市村庄小屋里,布衣寒舍;看别人花钱潇洒,自己却囊中羞涩,膨胀的虚荣心和滞后的消费实力,让正在上大二的小程决定铤而走险。她趁借指甲剪的机会偷配了好友家里的钥匙,趁其全家人回老家的空当,入室盗窃了5600元钱。

2月7日,二里岗派出所成功侦破一起入室盗窃案,让办案民警意想不到的,作案者竟然是一名20岁的花季少女。

2月6日,家住航海路与未来大道交叉口附近家属院的江先生回家后,发现自己衣柜中的5000多元现金不见了。

接警后,二里岗派出所侦查员赶赴现场勘查。发现受害人家中门窗完好无损,没有任何撬盗的痕迹,初步认定是开锁盗窃或者偷配钥匙入室盗窃。细心的李警官对江先生一家三口一一进行询问,女儿小雯的回想让民警把疑点放在经常来她家玩的同学程某身上。民警又调来监控录像查看,小雯一眼就认出了同学小程在她全家回老家期间曾到过家属院。

小程被民警传唤后,在铁的证据面前很快承认了其作案过程:春节放假,她和小雯一起玩时,以借小雯的指甲剪为由,偷配小雯家的钥匙。2012年2月3日,正巧江先生的哥哥在老家周口办喜事,全家人回老家三天。2月4日,程某用配好的钥匙打开小雯家的房门,在江先生的衣柜里翻出了5600元钱,当天下午就花去1200元钱买了一部手机。

记者 石明顺